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Aufschiag:

. Der Aufschlager muss den Ball mit dem Schléger so spielen, dass er zuerst auf der eigenen und
dann auf der gegnerischen Tischhilfte aufspringt.

. Beriihrt der Ball beim Aufschlag das Netz, so ist dies ein ,Netzaufschlag“ und muss wiederholt werden.
. Trifft man den hochgeworfenen Ball beim Aufschlag nicht, ist dies ein Fehler und der Gegner erhélt
einen Punkt.

. Jeder Spieler schlagt je zweimal auf, dann wechselt das Aufschlagrecht zum Gegner. Eine Ausnahme gibt es
in der Satzverlangerung: Ab 10 zu 10 wird abwechselnd aufgeschlagen!

. Anders als beim Aufschlag muss der Ball direkt auf die gegnerische Tischhélfte gespielt werden.
. Bevor der Ball gespielt wird, darf er nur einmal auf der eigenen Tischhilfte aufgesprungen sein.

. Es ist nicht erlaubt, den Ball, wie beim Tennis, ,volley“ aus der Luft anzunehmen.

Satz:
. Ein Satz wird von dem Spieler gewonnen, der zuerst 11 Punkte erzielt.

. Haben beide Spieler 10 Punkte erreicht, geht es in die Satzverlangerung: Es gewinnt derjenige den Satz,
der zuerst mit 2 Punkten Vorsprung fiihrt. z.B. 12:10, 13:11 etc.

. Nach jedem Satz werden die Seiten gewechselt.

Spiel:

Ein Spiel besteht in der Regel aus 3 Gewinnsatzen. Im Héchstfall kénnen also 5 Satze gespielt werden.

Doppel:

. Das Doppelpaar, welches die Aufschlagwahl gewinnt, darf entscheiden wer zuerst aufschlagt.

. Es schlagt jeweils einer der beiden Doppelpartner, die die Aufschlagswahl gewonnen haben, zweimal auf.
Die Gegner diirfen sich aussuchen, wer von beiden den Aufschlag retourniert.

73, Beim Auféchlagswechsel schlagt der bisherige Riickschlager auf den Doppel-Partner des bisherigen Aufschlagers.

tz zuvor die Aufschldge angenommen hat.

ie‘ei?enfolge wechselt jeden Satz. Man schlégt also im ndchsten Satz immer auf denjenigen auf, vos
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